

第五届“辽源青年五四奖章”评选活动候选人公示

(按姓氏笔画排序)



纪丽威,女,中共党员,1982年9月出生,汉族,中专学历,吉林有道现代农业有限公司董事长。

2010年,纪丽威同志自筹180万元回乡创业,在辽源市西安区灯塔镇龙背村组建了肉鸡饲养场。2013年8月,联合周边4家合作社成立了辽源市西安区有邻养殖专业合作社联社。各合作社均以实物投资,总注册资金为510万元。联合社共带动养殖户200户,户均年收入达到5万元。建立生态循环农业发展模式,创立“两只母鸡”品牌,林下蚯蚓鸡蛋已通过有机食品认证。运用互联网技术,全国已有7000多个家庭成为年卡用户,零散用户达10万余户,淘宝网成交率25563笔。带领农民共同富裕,农民总计收入达175万元。先后荣获2016年度辽源好人;2017年首届辽源市“十大青年双创明星”;2017年辽源市第十一届劳动模范等称号。



李贺,男,民建会员,1987年2月出生,汉族,大专学历,吉林省蜗牛文化传媒有限公司总经理。

2018年,李贺同志成立了吉林省蜗牛文化传媒有限公司。公司营业面积3100平方米,拥有主播567人,全网粉丝量1146万。2020年,公司累计社会培训直播销售人才1212人。在“青春六月、网红辽源”直播活动中,公司作为技术服务支持,负责本场直播的流量推送,在持续7个小时的直播活动中,累计观看网友261.5万人。公司抖音账号“蜗牛潮品”在2020年11月份进入抖音带货榜第八名,创下了单日销售额32万元的好成绩。公司自有主播全年电商销售额811万元,供应链销售额93万元。进军拼多多市场共有店铺17间,其中半个月时间销售辽源市滞销粘玉米2万棒,手工土豆粉、地瓜粉5万斤。2021年正式进入农业电商时代,公司累计建设现代化保温大棚52座,流转农耕地315亩。在原有基础条件下,解决碾山村基地就业人口32人,并且与辽宁省农科院合作,将辽宁省优秀农产品引入种植,助力乡村振兴。2019年荣获“市级优秀电商企业”称号;2020年荣获“辽源市第六届青年创新创业大赛一等奖”。



李成军,男,中共党员,1982年6月出生,汉族,研究生学历,辽源市农业科学院高级农艺师。

作为一名玉米育种科研工作者,李成军同志用脚步丈量青春,把论文写在大地。每年春季播种,秋季收获,夏天授粉,冬季在海南从事南繁育种工作。主持选育的吉东60,吉程788,垦吉668,垦吉635等多个玉米新品种通过审定,参加2017年至2020年国家重点研发计划——吉林南部早熟区抗逆耐密适宜机械化玉米新品种培育等科研项目8项,为辽源市的经济发展做出了自己的贡献。2012年获得宁夏回族自治区科技进步二等奖;2013年参加的“早熟、耐密、多抗性玉米自交系S37的选育与应用”获得吉林省科学技术进步二等奖;2016年被授予辽源市“经济技术创新标兵称号”和“辽源市五一劳动奖章”;2017年被授予辽源市特等劳动模范荣誉称号。



张长青,男,1983年9月出生,汉族,大专学历,辽源小镇建设发展有限公司董事长。

2017年,张长青同志从安徽来到辽源投资建设汽贸小镇项目。整个项目规模大、业态全、配套齐、区位优、交通畅、辐射广,以国际领先的“5大交易中心+6大配套板块”运营理念设计打造。从2018年4月开工建设,经过一千多个日夜的奋斗,占地600亩,建筑面积约30万平方米,总投资额10亿元人民币的汽贸小镇一期国贸城顺利竣工并交付使用。国贸城保持稳定快速发展的同时,占地面积35亩,总建筑面积35000平方米的红星美凯龙全球家居生活广场,占地70亩,建筑面积32000平方米的二手车会展中心,建筑面积约9000平方米的电商中心及占地60亩,建筑面积25000平方米的仓储产业园先后开工建设。2020年11月,仓储产业园交付使用,其余三大项目也将于今年交付投入使用。如今,国贸城入驻商家已达700余家,国际汽车城、国际建材城石材区先后正式营业。2018年,汽贸小镇荣获吉林省商服用地拿地面积百强企业;2019年,位列吉林省第一批特色产业小镇创建名单;2020年,荣获省级年度优秀小镇并成功晋级培育类小镇。个人荣获“辽源市五一劳动奖章”。



张国森,男,中共党员,1979年8月出生,汉族,研究生学历,中国移动通信集团吉林有限公司辽源分公司党委副书记、副总经理(主持工作)。

张国森同志坚持以5G建设作为重要抓手,全面贯彻网络强国建设、区域协调发展等国家战略要求,积极响应“宽带中国”和“提速降费”号召,大力践行“5G+”计划。加大资源投入,发力新基建,投资1.32亿元,建设开通5G基站308个,实现辽源主城区5G全覆盖,改造老旧小区20个,着力解决偏远农村信号覆盖问题,全年为农村“家宽”投资380余万元,覆盖区域全部实现千兆以上高质量光纤宽带及数字电视业务;大幅提高网络速率,有效降低网络资费。网络速率同比提升5Mbps,提速14%,流量优惠低至5.12元/GB,流量单价下降73.68%;贡献利税300余万元,带动全市就业3000余人;大力推进761工程建设,建设政务云、电子政务外网系统,为“最多跑一次、数据共享、一窗受理”做好网络支撑。2020年全市共接入政府、委办局单位电子政务外网430家,极大地提升智慧辽源城市管理服务水平。2020年12月,被市委、市政府授予辽源市劳动模范荣誉称号。



陈晨,男,1991年12月出生,汉族,本科学历,吉林诺德高科新材料有限公司总经理。

2012年,陈晨同志参与研制开发抗氧型聚乙烯醇缩丁醛树脂产品获得国家专项资金。2013年,参与研制开发耐久性聚乙烯醇缩丁醛PVB中间膜,该产品列入吉林省科技厅“双十工程”重大科技成果转化计划,获得专项资金1000万元。同年申报吉林省工信厅项目“吉林省中小企业和民营经济引导发展专项资金一年产6000吨耐久性聚乙烯醇缩丁醛PVB中间膜建设项目”,并获得了国家支持的专项资金。2015年,成立吉林诺德高科新材料有限公司,试验研制了隔音、隔热性聚乙烯醇缩丁醛中间膜,试验产品经第三方检测达标98.5以上,此项具有自主知识产权的高科技产品,不仅仅冲击了国内的低端市场,更使得中国PVB产业在世界地位的提升。公司产品树脂粉市场占有率排名第二,产品PVB中间膜市场占有率排名全国第三。现任省人大代表、市人大常委会。2017年被评为第二届辽源市“十大杰出青年企业家”;第十一届劳动模范;2018年被评为“辽源市高层次创业人才”;2019年被评为“优秀工作者”;2020年获得“吉林省科学技术奖”。



卑俊,男,中共党员,1987年11月出生,汉族,研究生学历,辽源市田家炳高中政教处副主任、一级教师。

2019年,卑俊同志主动申请担任衣恋阳光班班主任。为了解贫困学生家庭情况,每天工作到晚上九点钟,仅用两周时间就完成对52家贫困家庭的走访。帮助30名学生申请韩国衣恋集团助学金20.5万元,解决了他们学习和生活上的困难,并自行行为贫困学生购置御寒的衣物10余套,还时常邀请他们到家里吃饭,同学们都亲切地称呼他“小卑爸爸”。为了让更多孩子走上人生正轨,重新树立信心,在六年的班主任工作中,他用爱去感化每一个学生,他所带的班级多次被学校评为“优秀班集体”,本人也多次被学校评为优秀班主任,所授课程先后获得国家、省级优质课一等奖。在2020年疫情爆发最严峻的时期,他第一时间加入青年防疫志愿者队伍,主动请缨到高速公路进行疫情防控工作。他不惧严寒,每天连续工作10余个小时,平均每天登记车辆信息200余条,个人信息500余条。先后被评为吉林省生命教育骨干教师;辽源市教育系统最美抗疫志愿者;荣获共青团吉林省委颁发的青年防疫志愿者证书。



周剑,男,民进会员,1987年5月出生,汉族,本科学历,显顺琵琶学校校长。

周剑同志研发的“显顺琵琶弹挑速度教学法、演奏法、训练法”在业内独树一帜。培养考入到全国各大音乐院校的学员有610名,中央音乐学院琵琶专业有一半以上出自显顺琵琶学校。辽源市被文化部授予“中国琵琶之乡”“国家文化产业示范基地”等。2014年8月,他带领青年教师随习近平总书记出访蒙古国进行文化交流活动,并先后出访20多个国家和地区。他策划组织了第三届国际琵琶演奏大赛并担任总导演,其中由他参与主创的大型琵琶组曲《丝路随想》填补了琵琶乐坛大型组曲空白,并获得了国家艺术基金资助项目。2019年,他携青年教师代表吉林省参加了2020年央视《春晚直通之夜》选拔赛,获得了全场唯一一张直通春晚卡,成功登上了2020年央视春晚大舞台。他先后被评为2015年“吉林省第五批拔尖创新人才”;2016年“吉林好青年十大标兵”;2017年“辽源市十大杰出青年”;2018年“吉林省优秀青年”;2020年“吉林省杰出创业创新人才”;2020年“全国履职能力建设先进个人”。



赵雪,女,中共党员,1981年10月出生,汉族,本科学历,东丰县医院护理部副主任。

2003年,赵雪同志作为一名刚刚走上医护岗位的新人,首当其冲参与到非典的防治工作中,并被医院评为先进个人。2016年先后在《世界最新医学信息文摘》刊物上发表《小儿过敏性紫癜的护理效果分析》和《探讨物理降温在婴儿高热中应用及护理》论文著作,并获得了优秀论文奖。2020年,她主动请缨驰援武汉,援鄂期间她在华中科技大学同济医学院附属医院与战友们持续战斗了34天。她每天以积极乐观的心态护理和鼓励患者,用行动为“白衣天使”做了最美的注解。2020年4月被湖北省委、省政府评为“最美逆行者”;2021年被评为湖北省“最美逆行者”;吉林省“抗疫优秀志愿者”;吉林省“吉林好人·战役先锋”;辽源市“疫情防控先进个人”。



胡雪祎,男,中共党员,1989年5月出生,满族,本科学历,吉林省行行皮草洗涤连锁有限公司总经理。

2015年,胡雪祎同志返乡,开启行行创新再创业之路。吉林省行行皮草洗涤连锁有限公司创始于1996年,注册资金1000万元,历经25年的经营,从一间小洗衣房到遍布省内各地区32家品牌连锁店,收获了近12万“铁粉”,职工人数76人。2016年底,投入1780万元建立吉林规模最大的、自动化程度最高、占地面积7000多平方米的自动化、智能化、科技洗衣中央工厂。2017年底,他引进共享洗衣项目,推行24小时自助收发洗衣模式。在企业不断扩大的同时,积极回馈社会。2014年,正式成立行行皮草洗涤大学生创业园;2015年成立市级残疾人创业培训基地;对安石小学4名贫困儿童资助助学;2020年为全市防疫工作人员捐赠66万元洗衣券和数千元现金。在辽源市第二届城市节期间,派发10万张总价值300万元的洗衣电子券。2018年荣获辽源市第四届青年创新创业大赛第二名;吉林省第二届“摆渡杯”创新创业大赛辽源地区第一名;吉林省第五届“创青春”创新创业大赛银奖。2019年被授予“新时代辽源好青年”;第五届“吉林好青年”荣誉称号。



袁晨菲,女,中共党员,1987年1月出生,满族,本科学历,龙山区工农乡团委书记、辽源市天天向上爱心协会负责人。

2014年5月,袁晨菲同志创建辽源市天天向上爱心协会。现有成员600名,其中40岁以下成员占总数90%,是一支年轻且具有较强社会影响力的队伍。定期组织开展以“爱心捐赠、传递温暖”“青山绿水、大美辽源”等捐赠、慰问、环保为主题各类公益活动60余场,筹集社会爱心捐赠资金近5万元,长期结对帮扶9户贫困户。通过为学生交餐费、书费、学费等形式组织帮助贫困学生14人。长期组织“衣旧情深”为贫困地区群众捐赠闲置衣物、书籍、物品送温暖活动,至今累计捐赠的衣物5000余件、书籍1000余本、物品共计2000多公斤。与好友共同创办“辽源市公益图书馆”,向市民提供免费阅读服务,包括阅读场所和免费读物,公益图书馆现有会员300余人,藏书近万册。2017年她荣获第四届“吉林好青年”称号;2018年荣获市级“党员先锋示范岗”称号;第七届“吉林省优秀志愿者”称号;2019年荣获辽源市“新时代辽源好青年”称号。



夏闯,男,1988年9月出生,汉族,中共党员,本科学历,辽源市仙城区消防救援站副站长。

参加消防工作15年来,夏闯同志先后参加灭火战斗1500余次,参与火灾扑救,建筑物倒塌,毒气泄露,抢险救援和各类急、难、险、重的社会救援300余次,成功地从火场、高空、河流、深井等营救群众500余人,为群众取钥匙、关自来水、关燃气阀、疏通堵塞等排忧解难500余次。2016年康宁社区办公室发生火灾,两名工作人员被困火海,夏闯同志不顾个人安危在奋力营救被困人员时,右手大拇指根部和手背中指第三关节两处手筋断裂。2014年至2016年连续三年被吉林消防总队评为“基层优秀指挥员”,2016年荣获个人“三等功”。2018年辽源市东丰县吉林江城机械仓库发生爆炸,夏闯同志,主动请缨,多次深入火灾现场,顶着浓烟和炙热出色地完成了火场侦察和被困人员搜救的任务。2018年荣获“全省十大消防卫士”,个人三等功;2019年获“新时代辽源好青年”称号;被市委、市政府授予个人三等功;2020年被评为“辽源好人”称号;2021年被评为“辽源好人——最美诚信人物”。